

LXX Молодёжная научная конференция

В данной работе для рассмотрения выбирается магнитная система ориентации, принцип действия которой основывается на взаимодействии собственного магнитного момента спутника с внешним магнитным полем, что приводит к созданию управляющего механического момента. Проводится исследование математической модели движения спутника – гиростата, анализируются различные режимы его динамики, и также рассматриваются алгоритмы управления угловым движением. Для описания ориентации спутника используются самолетные углы и элементы матрицы направляющих косинусов. Описание изменения углового положения спутника – гиростата осуществляется динамическими уравнениями Эйлера, дополненными подходящими кинематическими уравнениями.

УДК 364.4

ПРОФИЛАКТИКА ОТКАЗОВ ОТ ДЕТЕЙ-СИРОТ И ДЕТЕЙ, ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ, В ЗАМЕЩАЮЩИХ СЕМЬЯХ

В. А. Славкина¹

Научный руководитель: С. В. Егорова, к.социол.н., доцент

Ключевые слова: дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, замещающая семья, профилактика отказов

Семейные формы устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на данный момент в России является приоритетными так как они доказали свое преимущество.

Согласно определению Г. И. Гайсиной под замещающей семьей понимается любой тип семьи, принимающей на воспитание ребенка (детей), оставшегося без попечения родителей, которая наиболее приближена к естественным условиям жизнедеятельности и воспитания, в результате чего она обеспечивает наиболее благоприятные условия для индивидуального развития ребенка и его социализации.

На данный момент наряду с большой численностью переданных в замещающие семьи детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, существует и большой процент отказов от детей в данных семьях.

Специалисты О. В. Задкова, С. А. Петрова, непосредственно работающие с замещающими семьями выделяют ряд причин отказов от детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей: не подтвердились ожидания, быть родителями - не готовы, ситуативность потребности в ребенке, необдуманность, сиюминутность решения,

¹ Виктория Александровна Славкина, студентка группы 5301-390302D,
email: slavkina-victoria@mail.ru

LXX Молодёжная научная конференция

жесткость установок родителя, конфликты между родными и приемными детьми, родители не справляются с психоэмоциональным проявлением детей, медицинские причины, финансово-экономические.

В результате в независимости от причины отказа, ребёнок получает серьёзную психическую травму, которая выступает катализатором развития выраженного нервно-психического напряжения и разнообразных форм девиантного поведения.

Профилактика является одним из действенных направлений деятельности по предотвращению данного явления. Профилактика отказов – это своевременно предпринимаемые действия, направленные на предотвращение возможных отказов замещающими родителями от продолжения исполнения взятых на себя обязанностей в отношении ребёнка и на сохранение, поддержание и защиту нормального уровня жизни замещающей семьи.

Следует отметить, что профилактика отказов требует комплексного подхода, в отношении замещающей семьи, который приводит в действие системы и структуры, способные предотвратить возможные отказы от детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

УДК 316.752

СРАВНИТЕЛЬНЫЙ АНАЛИЗ АМЕРИКАНСКОЙ И СОВЕТСКОЙ МУЛЬТИПЛИКАЦИИ В ПЕРИОД РАЗВИТОГО СОЦИАЛИЗМА

Н. М. Слобода¹, О.С. Васякин², А. В. Лычкина³

Научный руководитель: М.А. Корсун, старший преподаватель

Ключевые слова: анализ мультипликации, контент-анализ, анализ ценностей

Цель исследования – сравнить ценности, репрезентируемые в мультипликации США и СССР в период развитого социализма с помощью комбинации методов количественного и качественного подходов для анализа документов. Объектами сравнения выступают мультфильм «Маугли» (1967-1971г) как представитель советской мультипликации и мультфильм «Книга джунглей» (1967г) как представитель американской. На основании ценностного опросника Ш. Шварца, созданного для личного прохождения его человеком, мы

¹ Никита Михайлович Слобода, студент группы 5201-390301D,
email: forposts@bk.ru

² Олег Сергеевич Васякин, студент группы 5201-390301D,
email: forposts@bk.ru

³ Альбина Витальевна Лычкина, студентка группы 5201-390301D,
email: forposts@bk.ru